
第３回学校関係者評価委員会アンケートまとめ

ア とてもよい イ よい ウ よくない エ とてもよくない

№ 項 目 ア イ ウ エ

１ 「心の教育」の充実を図る教育活動を推進 ４ １ ０ ０

しているか。

２ 「確かな学力の定着を図る教育活動」を推 ２ ３ ０ ０

進しているか。

３ 「積極的な生徒指導」を推進しているか。 ２ ３ ０ ０

４ 「教職員の資質向上」に向けた取組を行っ ３ ２ ０ ０

ているか。

５ 教育環境の整備・充実と安全確保を推進し ２ ３ ０ ０

ているか。

６ 外部との連携を密にした教育活動を行って ４ １ ０ ０

いるか。

７ 今年度の「学校だより」は，学校の教育活 ５ ０ ０ ０

動や生徒の様子を的確に伝えているか。

８ 地域での子供たちの様子は，中学生らしい ３ ２ ０ ０

行動ができているか。(挨拶・身なり等)



９ 合唱コンクールや体育大会，風立祭(文化祭)，県民週間自由参観等を御覧になって

の本校の印象や感想，御意見をお聞かせください。

□ 合唱コンクール・体育大会・文化祭については，学校全体で一致団結して成功

に導いているのが，すばらしい。学校の緑化にも努めていて，学校全体の雰囲気

も良いと思う。

□ 目的意識をしっかりもち，各行事等への取組が素晴らしかった。

□ 合唱コンクール等の取組は，生徒たちが積極的に参加している様子がうかがえ，

とても好感をもちました。

□ 合唱コンクール・体育大会・風立祭等，教師と生徒が日常の忙しい学校生活の

中でスピード感を持って一人一人が責任を持ち，それぞれの行事を充実した内容

で完成させていると感じています。足を運ぶたびにパワーと感動をいただいてお

ります。

□ 合唱コンクールなど，生徒一人一人が真剣に取り組む姿勢にいつも感心させら

れます。そして，歌声にも毎年感動しきりです。子どもたちが一歩ずつ成長する

過程が一つ一つの行事を通してよくわかります。これもひとえに先生方の温かい

ご指導のおかげです。ありがとうございます。

10 地域での中学生についての情報等で，気になる点を御記入ください。

□ 地域行事等にも積極的に参加し，あいさつもいい。

□ 校外でも，あいさつをしてくれる等，全体的には，気になる点は見受けられな

いと感じています。

□ 身近に会う生徒は，特に衣服の乱れもなく挨拶，会釈等してくれるから，学校

生活が充実しているとうかがえます。

□ 特に気になる情報など，聞いたことはありません。わたしたちの校区では，中

学生が積極的に行事にも参加協力してくれるので，とても助かります。

□ 特に目立ったことはありませんが，道路を横断する姿を見かける。



11 その他，御意見・御要望等がありましたら御記入ください。

□ 毎回，学校だよりの校長先生のあいさつ等がすばらしく，感銘を受けています。

校長先生の学校経営方針に基づき，中種子中学校がより充実していくよう願って

います。

□ 下校時に，バスが並んで駐車していたので，危ないと感じた。

□ 学校便りについて。毎月の学校便りから学校生活や家庭生活をどう過ごして行

けばよいか，また未来に向けての学習の仕方，社会で活躍している人々からのメ

ッセージ等をわかりやすく示唆していると思います。また，講演会等で生徒に生

きた声を聞かせ，学ぶ機会を行っていると思います。いただいた学校便りを通じ

て，見聞が再認識され，いくつになっても学ぶことの大切さを感じます。

□ ２学期学校評価のアンケートについて，保護者用から，学校の教育方針や取り

組みの様子等については，多くの保護者から高評価を得ていると思います。また，

学校の「分かる授業」の心がけや学力の向上，生徒の挨拶，学校の時間と環境作

りに対しても良き理解を示していると思われます。

生徒用からは，相手の立場，思いやり，言葉使い行動に対して学校での「心の

教育」をしっかり受け止めていると思います。

職員用からは，「心の教育」の充実を図るとともに教職員の資質向上に向け，

努力をされていると感じます。

□ 先生方も大変多忙な教育現場です。しかし，子どもたちの「学び」に影響を与

えてはならないと思います。子どもたちのため，私たち保護者も先生方と共に手

を取り合い進んでいけたらと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

□ 特にありません。


